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Рецензія на монографію: “ПРАВОВА ІНФОРМАТИКА: СИСТЕМНА ІНФОРМАТИЗАЦІЯ 

ЗАКОНОТВОРЧОЇ, ПРАВОЗАСТОСОВНОЇ, ПРАВООХОРОННОЇ, СУДОЧИННОЇ ТА 

ПРАВООСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ” 

 

У колективній монографії “Правова інформатика” за редакцією доктора економічних наук, 

професора М.Я.Швеця та доктора юридичних наук, професора Р.А.Калюжного представлені ос-

новні результати фундаментальних та прикладних досліджень у галузі правової інформатики, у 

справі інформатизації законотворчої, правозастосовної, правоохоронної, судочинної та правоос-

вітньої діяльності в Україні.  

На основі глибокого вивчення інформаційних процесів у законотво-

рчій діяльності подано основні вимоги до інтегрованої системи інформа-

ційно-аналітичного забезпечення законотворчої діяльності, визначено 

принципи побудови, основні етапи її розробки та впровадження. 

В умовах адаптації законодавства України до законодавства Європейсь-

кого Союзу велике значення мають описані проблеми впровадження тезауру-

са EUROVOC, як засобу класифікації та індексації документів, міжнародного 

обміну інформацією, порівняльного аналізу законодавства України із законо-

давством країн ЄС та однозначного тлумачення термінів на різних мовах. 

Важливе значення має представлення в монографії інформаційних 

підсистем ОВС України, спрямованих на впровадження безпаперових те-

хнологій обробки інформації, забезпечення отримання та використання 

достовірної інформації у повному, систематизованому та зручному для користування вигляді. 

Враховуючи світові тенденції розвитку систем інформаційного забезпечення правоохорон-

ної діяльності, на основі накопиченого досвіду впровадження інформаційних технологій у діяль-

ність органів внутрішніх справ України окреслені основні проблеми та визначені напрями розви-

тку систем інформаційно-аналітичного забезпечення ОВС України. 

На прикладі інформаційних систем Верховного Суду України представлено основні засади 

інформатизації діловодства та документообігу, побудови автоматизованих робочих місць у судах. 

Зроблено акцент на створенні та використанні розподілених інформаційних ресурсів у судочинс-

тві. Враховуючи специфіку одержання й використання інформації при судовому розгляді справ, 

окреслені та описані основні завдання, на вирішення яких повинні бути спрямовані інформа-

ційно-аналітичні системи судочинства. 

У монографії висвітлено основні засади державної політики у сфері регулювання суспіль-

них відносин щодо діяльності особи, суспільства і держави стосовно електронних інформаційних 

ресурсів та інформаційних послуг, інформаційних систем та телекомунікаційних мереж. Зробле-

но огляд законодавства України у сфері інформації та інформатизації. Враховуючи тісні зв’язки 

інформаційних та інформатизаційних відносин, дається огляд базового законодавства, що регу-

лює окремі аспекти відносин, характерних для всіх видів інформації. Подано перелік законодав-

чих актів, спрямованих на врегулювання відносин у зазначеній сфері діяльності. 

Висвітлені в монографії питання побудови, впровадження та використання інформаційних 

систем і технологій у правовій сфері мають велике теоретичне та практичне значення для юрис-

тів, фахівців у галузі державного управління, осіб, які досліджують, вивчають та використовують 

сучасні інформаційні системи у своїй діяльності. 
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